

К семидесятилетию со дня рождения товарища И. В. Сталина

В связи с 70-летием со дня рождения товарища Сталина в выставочном зале библиотеки металлургов организована содержательная, хорошо оформленная выставка «Великое содружество» с рекомендательными списками и картотеками: «Что читать о Сталине». Здесь также прекрасно оформлен литературно-художественный альбом, рассказывающий о жизни и деятельности вождя.

В читальном зале библиотеки проводятся лекции на темы: «Борьба товарища Сталина за создание большевистской партии — партии нового типа», «Ленин и Сталин в творчестве народов СССР», «Великое содружество». А для изучающих биографию товарища Сталина в каждую среду проводятся обзоры его работ: «Десятый том сочинений товарища Сталина», «Анархизм или социализм?», «Диалектический и исторический материализм», «Октябрьская революция и тактика русских коммунистов», «Международный характер Октябрьской революции» и другие.

Работники детской библиотеки оформили монтаж — «Он самый великий и мудрый вождь». Монтаж рассказывает о любви товарища Сталина к советским детям, о его заботе о них. Посредине монтажа написаны слова:

В краснозвездном Бремсе

Он радость дарует советским ребятам,
Он счастья приносит советской земле.

Для читателей детской библиотеки и школьников проводятся вечера сказок о Сталине. Их проводит известная сказительница т. Малышева. На днях она проведет вечер на тему: «Самое дорогое».

Члены литературного кружка библиотеки готовятся к выступлению на литературном утреннике 21 декабря.

К знаменательному дню

Во втором мартевовском цехе идет деятельная подготовка к 70-летию со дня рождения товарища Сталина. Агитаторы цеха мастер т. Пугачев и диспетчеры тт. Никуленко, Варламов и другие проводят в формадах беседы о жизни и деятельности великого Сталина, организуют членки газет и журналов.

На днях для рабочих нашего цеха будет прочитана лекция «Ленин и Сталин в художественной литературе».

Комсомольская организация готовит к знаменательной дате молодежный вечер. Хорошей коллектив под руководством т. Богуровой выступит на вечере с «Кантатой о Сталине», а также исполнит ряд песен советских композиторов. Комсомолка Тамара Галицкая прочтет отрывок из произведения Б. Шолохова «Повесть о неизвестном человеке». Коммунисты Николай Кузьмин, Аня Гудкова и комсомолы Нина Мишкова и Альфред Януш готовят к вечеру пьесу «Счастье». Тамбовальный коллектив под руководством т. Кузьмина пригласит к этому дню специальную программу.

Многую работу к знаменательной дате ведет библиотека цеха. Здесь можно видеть богатую книжную выставку, рассказывающую о деятельности Иосифа Виссарионовича Сталина. Литературно-художественный монтаж, посвященный товарищу Сталину.

М. НЕСТЕРЕНКО, секретарь бюро ВЛКСМ второго мартевовского цеха.

Лекция для молодежи

15 декабря в общежитии шестого Западного дома для молодежи внутривоздушного железнодорожного транспорта заводским комитетом комсомола была организована лекция на тему: «Китай — народная республика». Лекцию прочел лектор заводского партийного комитета т. Кап.

После лекции молодые железнодорожники прослушали концерт хорového коллектива Дворца культуры металлургов под руководством А. Малиновкиной.

Молодые рабочие горячо благодарили участников хорového коллектива за содержательный концерт.

ЕЩЕ ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ОБРАЗЦОВОЕ, КУЛЬТУРНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Мы, молодые рабочие и работницы, проживающие в общежитиях комбината на правом берегу Урала, добились больших успехов в социалистическом соревновании за лучшее культурное общежитие. Все наши общежития при активном участии жильцов полностью подготовлены к зиме и хорошо оборудованы. Нам созданы все условия для учебы и культурного отдыха.

Во всех наших общежитиях организованы и приступили к работе кружки по изучению биографии Иосифа Виссарионовича Сталина, в них занимаются 276 человек. Теперь в наших общежитиях стали чаще проводиться лекции и беседы.

В общежитиях развернулась работа художественной самодеятельности, создан районный хоровой коллектив в составе 50 человек, оркестр народных инструментов, татарский кружок художественной самодеятельности и другие. Однако мы не останавливаемся на достигнутом и принимаем все меры, чтобы наши молодежные общежития были лучшими в городе.

В ознаменование 70-летия со дня рождения дорогого вождя и друга советской молодежи товарища Сталина мы, жильцы общежитий третьего квартала комбината, решили еще шире развернуть социалистическое соревнование и берем на себя обязательства:

Закрепить и улучшить работу кружков по изучению биографии И. В. Сталина, еще больше вовлечь молодежи на занятия по повышению своего идейно-политического уровня.

Добиться отличного санитарного состояния и хорошего уюта во всех общежитиях, еще шире развернуть массово-политическую работу среди жильцов и обслуживающего персонала путем регулярного проведения лекций, бесед, докладов по важнейшим политическим событиям в нашей стране и за рубежом.

Мы обязуемся еще выше поднять уровень работы кружков художественной самодеятельности, наладить регулярный пуск стенгазет.

Жильцы наших общежитий примут все меры, чтобы обеспечить выполнение финансового плана 1949 года к 20 декабря.

Мы призываем всех молодых рабочих и работниц Магнитогорского металлургического комбината имени И. В. Сталина, проживающих в общежитиях, последовать нашему примеру.

Даем твердое слово вождю и другу советского народа товарищу Сталину в том, что с честью выполним взятые обязательства в социалистическом соревновании.

Пожелаем нашему дорогому отцу и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину многих лет жизни, здоровья и плодотворного труда на благо нашей любимой Родины.

По поручению собрания актива общежитий подписали: **НИКУЛИН, КОРНЕЙЧУК, БРЮХОВЕЦКАЯ, СИДОРЕНКО, ПЛЕТНЕВ, ЗАГРЕВА, ЗВЕРЕВ, ГЕГЕЛЛО.**

Чугунолитейщики выполняют обязательства

Чугунолитейщики, заступив на сталинскую вахту, прилагают все усилия для выполнения принятых на себя обязательств. Коллектив участка крупного литья, возглавляемый старшим мастером т. Вурочкиным, на 13 декабря выполнил задание с начала этого года на 101,2 процента и сейчас развертывает социалистическое соревнование за успешное завершение годового плана к 21 декабря.

Выдающиеся успехов на сталинской вахте добился коллектив участка мелкого чугунолития, возглавляемый т. Богуровым. На его счету уже немало продукции, выданной сверх задания, и сейчас имеются все основания выполнить годовой план по участку не позднее 19 декабря.

Чугунолитейщики на сталинской вахте проявляют замечательную творческую инициативу, стремясь создать наилучшие производственные условия для повышения вы-

пуска продукции и удешевления ее стоимости.

Начальник плавильного отделения т. Андреев на днях не только внес, но и осуществил на деле очень ценное рационализаторское предложение, направленное на улучшение работы сушильных камер, на сокращение ремонтов сушиль, со значительным высвобождением шамотного кирпича в камере горения.

В чугунолитейном цехе свыше 50 стахановцев уже выполнили по пяти годовых норм, 18 человек закончили выполнение шести годовых норм. Формовщик т. Будко и Бахуринский уже превзошли шестилетнюю норму, землекоп т. Корнеев приближается к завершению семилетней нормы, а слесарь Ярин уже выполнил около восьми годовых норм.

М. СНАТЕРНАЯ, экономист чугунолитейного цеха.

В коллективе обжимщиков

Приближаясь к знаменательному дню — 70-летию со дня рождения нашего любимого вождя товарища Сталина, коллектив адюстажа обжимного цеха с каждым днем развивает стахановские успехи. На многочисленных собраниях крановщики, электрики, слесари регулярно проверяют выполнение взятых повышенных обязательств.

На участке вырубке звенья, возглавляемые тт. Торповым, Зайцевым, Бичевым, Абрамовым, выполняют нормы на 165—180 процентов.

Коллектив бригады крановщиков делом показывает, что он является хозяином своего слова. В бригадах тт. Гусева, Поприсова достигают в среднем выработки на одного человека по полторы нормы.

Многие стахановцы адюстажа подходят к славной дате с большими успехами в борьбе за досрочное завершение годового плана.

В числе передовиков, выполнивших нормы на 120—150 процентов, крановщики Бондаренко, Рутько, Углицкий, подрановые рабочие тт. Шиховцов, Филатов, Шаркунов, слесари Махнутин, Бондарев и другие.

Первая опыт передовиков, добиваясь ежедневно новых успехов, коллектив адюстажа встречает 70-летие товарища Сталина стахановским трудом.

А. РУСЕВ, начальник смены адюстажа обжимного цеха.

Высокое производство

На сталинской вахте ежедневно демонстрируют свою трудовую доблесть станочники, кузнецы и слесари основного механического цеха. На днях бригада кузнецов, возглавляемая т. Курко, на раскатке бандажей выполнила норму на 262 процента. Такое высокое производство было достигнуто в результате слаженности работы кузнецов и подручных Комаркова и Гедрина; а также машиниста молота Роговой.

Многие станочники цеха уже выполни-

ли месячную программу, а токари-комсомолцы Крашенинников, Ростенбергский, Монахин, Филатова сейчас настойчиво борются за то, чтобы ко дню рождения товарища Сталина выполнить месячное задание от 120 до 150 процентов. Бригада строгальщиков т. Фоменко к этому времени выполнит свое месячное задание на 150 процентов.

А. ЛЕВИН, секретарь партбюро основного механического цеха.



На снимке: формовщик чугунолитейного цеха Георгий Лутовинов. Он за три года и одиннадцать месяцев выполнил 5,5 годовых норм.

Фото П. Рудакова.

Принимай мой вызов, товарищ Зинуров!

Дорогой товарищ Зинуров!

По итогам Весоюзного социалистического соревнования металлургов ведущих профессий за третий квартал в числе лучших сталеваров металлургической промышленности названы твоя и моя фамилии. В четвертом квартале я стараюсь работать еще лучше. За первые полтора месяца выполнил свою прогрессивную норму на 109,2 процента, выдал за это время столько сверхпланового металла, сколько числится на моем личном счету за весь третий квартал. Фактически с'em стали в ноябре с каждого квадратного метра площади пода печи на тонну выше, чем я снимал в прошлые месяцы.

Особенно радостен день сегодня. Я выдал последнюю плавку в счет выполнения пятилетки.

Есть у меня, т. Зинуров, такое желание посоревноваться с тобой в труде. Принимай вызов и приседай к нам на «Азовсталь» для заключения социалистического договора. Встретить тебя здесь будут рады все сталеплавильщики нашего завода.

Михаил ГОЛОБОВ, сталевар завода «Азовсталь».

Город Жданов.

На катке металлургов

Декабрьский день. После упорного трудового дня физкультурники пришли на каток металлургов, чтобы полезно и весело провести свободное от работы время, побыть на воздухе и, самое главное, овладеть техникой фигурного катания.

Школой фигурного катания руководит чемпион области Михаил Александрович Шумский. Школа организована месяц тому назад. Вначале фигуристы проводили свои занятия в помещении спортивного зала, а теперь они вышли на каток. Многие из них добились больших успехов. Например, Тамара Морозова, Николай Гребенюк, Мария Шалтыкова, Николай Сушин никогда не катались на коньках, а теперь они успешно овладели техникой фигурного катания.

Занятия школы фигурного катания проходят по плану, по твердо установленному графику.

На катке стадиона металлургов созданы самые благоприятные условия для занятий фигуристов и всех конькобежцев.

М. АЛЕКСАНДРОВА.

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫЛОВ.**